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Η Εταιρεία μας


H σελίδα asfalyseis.gr ανήκει στην εταιρεία REIL IKE.


 


Η εταιρεία δημιουργήθηκε το 2019 ως φυσική συνέχεια του ασφαλιστικού γραφείου "Ασφάλειες Πριόβολος".  Διαχειριστής της εταιρείας είναι ο Πριόβολος Ηλίας, ο οποίος δραστηριοποιείται στον χώρο της ασφάλισης αυτοκινήτων από το 1997.  Η σύσταση της REIL IKE έγινε με σκοπό την ανάπτυξη των ασφαλιστικών εργασιών μέσω της δυνατότητας διευρυμένων συνεργασίών, καθώς και για την πλήρη εναρμόνιση με τις ευρωπαϊκές οδηγίες και νόμους του κράτους. Ασκεί δραστηριότητες ασφαλιστικής διαμεσολάβησης με τις ασφαλιστικές εταιρείες GENERALI, ERGO, ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΠΙΣΤΗ, ΑΤΛΑΝΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ, INTERLIFE, ΥΔΡΟΓΕΙΟΣ, ΔΥΝΑΜΙΣ, ΕΥΡΩΠΗ, ΜΙΝΕΤΤΑ και τον 2o ΑΛΛΗΛΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ, καθώς και με τις DALLBOGG, GMI, QEL, WAKAM, ACCELERANT, LEVINS μέσω αντιπροσώπων τoυς στην Ελλάδα.


 


Η REIL IKE έχει αριθμό γενικού μητρώου 16334 και αριθμό ειδικού μητρώου 13 του επιμελητηρίου Αρκαδίας, Αρ. ΓΕΜΗ: 150269114000, ΑΦΜ 801150991 και έχει έδρα την Τρίπολη, στην οδό Αποστολοπούλου 16, Τ.Κ. 22131.


 


Δείτε την υποχρεωτική εκ του άρθρου 11 Π.Δ. 190/2006 ενημέρωση από τον ασφαλιστικό διαμεσολαβητή, εδώ.
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Πληροφοριακό Έντυπο Ασφαλιστικού διαμεσολαβητή


Η Φιλοσοφία μας


Με την σελίδα asfalyseis.gr (ΑσφαΛύσεις), φιλοδοξούμε να προσφέρουμε στους πελάτες μας τις καλύτερες ασφαλιστικές λύσεις και την καλύτερη εξυπηρέτηση, συνδυάζοντας την προσωπική επαφή με την τεχνολογία.


 


Το σλόγκαν μας, "Αξιοπιστία και Οικονομία"  περιγράφει με δυο λέξεις την επιδίωξή μας να προτείνουμε την βέλτιστη λύση για κάθε ξεχωριστή ανάγκη, κάθε πελάτη μας. Γι' αυτό επιλέγουμε να συνεργαζόμαστε μόνο με εταιρείες που είναι:


 


	Αξιόπιστες : βάσει οικονομικής ευρωστίας και ποιότητας εξυπηρέτησης
	Οικονομικές : βάσει ανταγωνιστικού ασφάλιστρου επί των παρεχόμενων υπηρεσιών.



Ταυτόχρονα, είναι πολύ σημαντικό για εμάς, οι πελάτες μας να απολαμβάνουν υψηλές υπηρεσίες, τόσο από εμάς όσο και από τις εταιρείες που συνεργαζόμαστε.


Για τον λόγο αυτό, από τον Ιούνιο του 2013 και κάθε χρόνο από τότε, η εταιρεία μας έχει πιστοποίηση ISO 9001:2008.


 


Η εμπειρία μας, η γνώση μας, η φροντίδα για ενημέρωση των πελατών μας και το ενδιαφέρον μας γι' αυτούς,


είναι τα χαρακτηριστικά που μας βοηθούν να υπηρετούμε την φιλοσοφία μας.


 


 


Οι Υπηρεσίες μας


 


Αξιοποιούμε την τεχνολογία προκειμένου να διευκολυνθούν οι πελάτες μας και όχι για να αντικαταστήσουμε την  προσωπική επαφή με αυτούς.


 


Πίσω από το www.asfalyseis.gr , δεν βρίσκεται μια μηχανή αναζήτησης της οικονομικότερης ασφάλειας, ούτε ένα πρόγραμμα που σας τυπώνει απευθείας το συμβόλαιο μιας συγκεκριμένης εταιρείας. Υπάρχουν φόρμες που διαμορφώνουν προσφορές για εσάς, από μια μεγάλη γκάμα ασφαλιστικών, σας δίνεται η δυνατότητα να επιλέξετε ασφαλιστική και να προχωρήσετε σε αίτηση ασφάλισης. Μόλις λάβουμε την αίτηση ασφάλισης, την αξιολογούμε και επικοινωνούμε μαζί σας για τις όποιες λεπτομέρειες ή αλλαγές θεωρούμε πως είναι προς το συμφέρον σας.


 


Επίσης, μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας και ένας έμπειρος ασφαλιστής θα εντοπίσει τις ανάγκες σας και να προτείνει το κατάλληλο για εσάς πρόγραμμα ασφάλισης εύκολα, γρήγορα και απλά.


 


Εξυπηρέτηση σε όλη την Ελλάδα


	Το asfalyseis.gr μας δίνει την δυνατότητα να εξυπηρετούμε τους πελάτες μας, όπου κι αν βρίσκονται.



 


Διευρυμένο ωράριο εξυπηρέτησης


Αν και το ωράριο του ασφαλιστικού μας γραφείου είναι συγκεκριμμένο έχετε την δυνατότητα:


	Να ασφαλιστείτε, ή να εκδόσετε την ανανέωσή σας, σχεδόν οποιαδήποτε ώρα και ημέρα της εβδομάδας.
	Αν έχετε κάποιο ατύχημα και χρειάζεστε συμβουλές, να επικοινωνήσετε τηλεφωνικά μαζί μας οποιαδήποτε ώρα.



 


Διαχείριση των ζημιών από εμάς


	 Διαχειριζόμαστε εμείς τις ζημιές σας, και αναλαμβάνουμε όλες τις διαδικασίες και επικοινωνίες για την αποζημίωσή σας.
	 Έχουμε την εμπειρία και την γνώση στην διαχείριση των ζημιών, έτσι ώστε να μην βγείτε ζημιωμένοι.



 


Εμπειρία και γνώση στις υπηρεσίες μας


	Είμαστε έμπειροι ασφαλιστές, που θα σας συμβουλέψουν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο για να καλύψετε τις ασφαλιστικές σας ανάγκες.
	Έχουμε την γνώση και την εμπειρία να σας συμβουλέψουμε και να σας βοηθήσουμε σε ό,τι χρειαστείτε σε περίπτωση ατυχήματος.



 


Επικοινωνία για ενημέρωση, συμβουλές και  διευκρινήσεις


	Μέσω της ιστοσελίδας μας στο διαδίκτυο, όλο το 24ωρο.
	Μέσω τηλεφωνικής επικοινωνίας στο ωράριό μας και 24 ώρες καθημερινά για οτιδήποτε επείγον.
	Στα γραφεία μας στο ωράριό μας ή με ραντεβού σε χρόνο που σας εξυπηρετεί.



 


Δυνατότητα επιλογής τρόπου ασφάλισης με:


	Ειδική φόρμα στην ιστοσελίδα μας
	Video call
	Τηλεφωνική επικοινωνία
	Προσωπικό ραντεβού στα γραφεία μας ή στο δικό σας χώρο



 


Δυνατότητα επιλογής τρόπου πληρωμής


	Μέσω Easy Pay σε περισσότερα από 100 φυσικά σημεία σε όλη την Ελλάδα
	Με κατάθεση σε τραπεζικό λογαριασμό
	Μέσω e-banking
	Μέσω πιστωτικής / χρεωστικής κάρτας
	Μέσω paypal
	Στα γραφεία μας ή στο δικό σας χώρο



 


Έγκαιρη ενημέρωση πριν από την λήξη της ανανέωσης του ασφαλιστηρίου σας


	Με τον τρόπο που επιθυμείτε εσείς (τηλέφωνο, email, sms, με επιστολή)



 


Δυνατότητα επιλογής τρόπου παράδοσης του ασφαλιστηρίου


	Με email
	Με εκτύπωση απ' ευθείας από την ιστοσελίδα μας.
	Με courier
	Με ταχυδρομείο
	Παράδοση στο χώρο σας
	Από τα γραφεία  μας



 


Οδική Βοήθεια


	.Σε προνομιακές τιμές
	.Δωρεάν, σε προσφορές μας κατά περιόδους
	.Συνεργασία με μεγάλες εταιρείες οδικής βοήθειας (Interamerican, Extra Assistance, Europe Assistance, Inter Partner)



 


 


Γιατί να επιλέξετε εμάς


 


Κερδίζετε χρόνο!


Δεν χρειάζεται να διαθέσετε ώρες ή και μέρες για να βρείτε τη βέλτιστη λύση, γιατί το κάνουμε εμείς για εσάς.


 


Γλιτώνετε κόπο!


Σας παρέχουμε όλα τα μέσα για να μην ταλαιπωρηθείτε:


 


Σας δίνουμε την δυνατότητα να ασφαλιστείτε μέσω διαδικτύου ή τηλεφωνικά


Σας δίνουμε την δυνατότητα να επιλέξετε εσείς πως θα πληρώσετε το συμβόλαιο σας


      (αυτοπροσώπως, μέσω τραπεζικού λογαριασμού, με πιστωτική κάρτα, με paypal)


Σας δίνουμε την δυνατότητα να επιλέξετε εσείς πως να παραλάβετε το ασφαλιστήριό σας


      (αυτοπροσώπως, με εκτύπωση από την ιστοσελίδα μας, με email, με ταχυδρομείο)


Σας δίνουμε την δυνατότητα να επιλέξετε πως θα ενημερώνεστε


      (τηλεφωνικά, με email, με sms, με επιστολή)


 


Νοιώθετε ασφάλεια και ικανοποίηση!


Σας βοηθάμε με την εμπειρία μας, να προστατέψετε την περιουσία σας, δίνοντάς σας τις  απαραίτητες συμβουλές,


έτσι ώστε να είστε σίγουροι με την επιλογή σας.


 


Έχετε όλες τις καλύψεις που επιθυμείτε.


Έχετε την έκπτωση που πιθανά δικαιούστε.


Έχετε ένα ισχυρό σύμμαχο σε περίπτωση ατυχήματος.


Έχετε την δυνατότητα να επικοινωνήσετε μαζί μας για να σας συμβουλέψουμε οποιαδήποτε στιγμή επιθυμείτε.


Έχετε πάντα δίπλα σας ένα σύμβουλο για να σας ενημερώνει για να μην μείνετε ανασφάλιστοι ούτε μία ημέρα.


Έχετε πάντα ενημέρωση από εμάς για το αν υπάρχει μία καλύτερη ασφαλιστική λύση στην ίδια ή σε άλλη εταιρεία.


 


Γιατί να επιλέξετε εμάς;


«Γιατί έχετε όλες τις ευκολίες μιας on-line λύσης με όλα τα πλεονεκτήματα μιας προσωπικής επαφής!»
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